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Kak Ha3biBaeTcA pe3ynbraT
NEeNCTBUSA CITOXEeHUA?
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Kak Hantm Hen3BeCcTHOe
craraemoe?

1) Hapo k nepBomy cnaraemomy, -
npnbaBuUTb BTOpOE criaraemMoe

2) Hapo Kk cymme npudaBuTt
N3BeCTHOe criaraemoe

3) Hago U3 cyMMbI Bbl4eCcTb 7
W3BeCTHOe craraemoe "




B kakom ypaBHeHUU HaAo
HaUTU HEU3BECTHOE

craraemoe?

1) x-5=9
2) 8-a=3
3) y+2=7



Kak Ha3biBaeTcA pe3ynbraT
NEeNCTBUA BblUUTAHUA?
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Kak Hantm Hen3BeCcTHOe
YMeHbLuaemoe?

1) Hapo 13 pasHoOCTU BbIYeCTb (| -
BblUMTaemMoe

2) Hapo K pa3HoOCTMU
npnbaBunTb BblYUTaemMmoe




B kakom ypaBHeHUU Haao
HaUTU Hen3BeCTHOe

YMEeHbLuaemoe?
1) x + 2°= 10

2) 8 - x
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Kak Hantm Hen3BeCcTHOe
BbluntTaemoe?

1) Hapo k pasHocTu NpudaBuTb (| -
YMEeHbLUaemoe

2) Hapo Kk cymme npudaBuTt
N3BeCTHOe criaraemoe

3) Hapo n3 ymeHbLlaeMoro
Bbl4eCTb Pa3HOCTb




B kakom ypaBHeHUU HaAo
HauT Hen3BecTHoOe
BbluntTaemoe?

1) x-6=9
2) 3+a=38
3) 7-y =2
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